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3agada. [TocTpoUTh BEKTOP CyMMBI TIOIIAPHO HEKOJUIMHEAPHBIX BEKTOPOB d, b, C, d u é.
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AA{ + A Ay + AyAz + AsAy + A4As =AAs = d+b+c¢+d+¢é=A4AA;
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IIpaBuiio mrozoyzonvruxa
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1 Al(An)
AA, +A,A; + -+ A, A, =AA, A Ay + AsAs + v+ A A, =1

3agaya Nel. YpoCTUTh BBIpAXKEHUS.

a)AB +BA+CD+MN +DC+NM=AB +BA+CD+DC+MN+NM=0+0+0=0

6) KM + DF + AC + FK + CD + CA + MP = CD + DF + FK + KM + MP = CP

B)OP —EP + KD — KA = OP + (—EP) + KD + (—KA) = OP + PE + AK + KD = OE + AD

r)AC—BC—PM—AP+BM=AC+CB+MP+PA+BM=AC+CB+BM+MP+PA=6



3agaua Ne2. A, B, C, D — npou3BOJIbHbIE TOYKH ITPOCTPAHCTBA.
[IpencraButh BekTop AB B Bujie anreOpanyeckoil CyMMbl BEKTOPOB:

a) AC, DC, BD 6) DA, DC, CB

Pemienue.

a) AC, DC, BD
AB = AC + CD + DB = AC + (-DC) + (—BD) = AC — DC — BD

0) DA,DC, CB
AB =AD+DC+(CB=—-DA+DC+CB

8) DA, CD, BC

AB = AD + DC + CB = —DA 4 (—CD) + (—BC) = —DA — CD — BC

B) DA, CD, BC



ABCDA, B, (D — napannenenumnesm.

a) DC + DA, + CD, + X + A,C, = DB
} - C1B

6) DA+ X+ D;B + AD, + BA = DC

B) AA, + B,C — X = BA

r)AC, — BB, + ¥ = AB




ABCDA, B, (D — napannenenumnesm.

a) DC + DA, + CD, + X + A,C, = DB
§)=C1B

6) DA + % + DB + AD, + BA = DC
% = AC

AN




ABCDA, B, (D — napannenenumnesm.

a) DC + DA, + CD, + X + A,C, = DB
§)=C1B

6) DA + % + DB + AD, + BA = DC
X =AC

B) AA, + B,C —% = BA
BB, + B,C — X = BA
—¥=CA = x=AC




ABCDA, B, (D — napannenenumnesm.

a) DC + DA, + CD, + X + A,C, = DB
§)=ClB

6) DA + % + DB + AD, + BA = DC
X*=DC
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B) AA; + B,C —% = BA
BB, + BjC — X = BA
—¥=CA = *=AC




